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3. Guterverkehr auf den Binnenwasserstral3en
d) Guterverkehr aufdem Rhein von Rlieinfelden bis Emmerich 1936 und 1950 bis 1953*)
VvV =
Versand 1936 1950 1951 1952 1953
E =
Empfang 1000t vH 1000t VvH 1000t vH 1000t vH 1000t  vH

Verkehrsbeziehung

Verkehr der deutschen Rheinhafen

untereinander...........oovveieenes V = E 14554 196 12765 225 15126 21,8 15960 22,0 17 461 22,3
mit anderen deutschen Hafenl) ~ \% 5693 7,7 6 363 11,3 8 336 12,0 8 862 12,2 10 605 13,5
E 4299 58 5 009 8,9 6 448 9,3 6 876 9,5 7220 9,2
mit niederlandischen, belgischen / \Y% 18 310 24,6 9 352 16,5 8 700 12,6 7 552 10,4 9323 11,9
und nordfranzdsischen Héafen E 15 053 20,2 6803 120 112711 16,3 13712 18,9 13741 17,5
mit franzdsischen Rheinhafen und / \ 1644 2,2 1424 2,5 1533 2,2 1679 2,3 1985 25
der Schweiz.... \ E 988 13 308 0,5 527 0,8 4-83 0,7 573 0,7
mit anderen auRerdeutschen / Y — — 12 0,0 21 0,0 9 0,0 9 0,0
HAfeNL) ..o \ E — 15 0,0 22 0,0 22 0,0 25 0,0
Verkehr der deutschen Nichtrhein-
hafen Gber den Rhein
untereinanderl) ... V = E 994 13 1853 33 2433 35 2 295 31 2297 2,9
mit niederlandischen, belgischen / \% 5707 7,7 5 608 9,9 4 560 6,6 4 490 6,2 5012 6,4
und nordfranzosischen Hafen \ E 2433 33 1395 25 3568 52 4007 55 3263 4.2
mit franzosischen Rheinhdfen und f \ 265 04 349 0,6 516 0,7 647 0,9 635 0,8
der Schweizl) .....cocevvevicnnnnee \ E 169 0,2 43 0,1 117 0,2 63 0,1 146 0,2
Internationaler Durchgangsverkehr | zu Tal 736 1,0 2 565 4,5 2 205 3.2 2023 2,8 2 628 3,4
zu Berg 2 060 2,8 2 563 45 3 567 5.2 3499 4.8 2 851 3,6
Rhein-See-Verkenr ... A zu Tal 825 11 103 0,2 166 0,2 206 0,3 319 0,4
zu Berg 561 0,8 85 0,2 120 0,2 196 0,3 243 03
Insgesamt... 74 3253 100 56 6243) 100 69 239*) 100 72 5885 100 78 3616) 100

*) Ohne den Verkehr der franzosischen Rheinhdfen untereinander und dieser Hafen mit Basel, jedoch einschlieBlich des Mindungs-
verkehrs (das ist der Verkehr der an den Miindungen von Nebenfliissen und Seitenkanalen des Rheins gelegenen Rheinhéfen von und nach
diesen WasserstraBen), der in der Tonnenkilometerstatistik nicht enthalten ist. — 1) Ohne Rhein-See-Verkehr. — 2) Darunter Verkehr
mit dem Saargebiet: 34312 t. — 3) Desgl. 8 733 t. — *) Desgl. 3 565 t. — 5) Desgl. 4 953 t. — 6) Desgl. 24 450 t.

4. Tonnenkilometrische Leistungen auf den Binnenwasserstraf3en*)
a) 1952 und 1953 nach dem Heimatstaat der Schiffe

1952 1953 19541)
darunter ohne darunter ohne | darunter ohne
Heimatstaat der Schiffe Gesamtverkehr | Durchgangs- Gesamtverkehr Durchgangs-  Gesamtverkehr Durchgangs-
verkehr verkehr verkehr

absolut | invH j absolut | invH absolut | invH absolut | invH absolut | invH | absolut | invH

Beférderte Guter (1000 t)

Deutschland. 645 61248 683 65424 645 64840 67,6 70331 643 69498 67,2
Belgien ... 41 3499 39 3726 3,7 3464 36 5234 4.8 4917 47
Frankreich 43 2347 26 4221 42 2675 28 4480 4,1 3 139 3,0
Niederlande . 223 19289 215 23253 229 21350 223 24181 221 22016 21,3
Osterreich.. 14 1358 15 1534 15 1534 16 1373 1,3 1373 13
Schweiz.. 25 119 13 2450 24 1274 13 2670 24 1410 1.4
Tschechoslowakei 391 0,4 391 0,4 476 0,5 476 0,5 590 0,5 590 0,6
Ubrige 428 0,5 421 0,5 297 0,3 287 0,3 539 0,5 532 0,5

Insgesamt ... 95270 100 89 747 100 101381 100 95889 100 109397 100 103 474 100

Geleistete Tonnenkilometer (IVfill.)2)

Deutschland. 13770 61,3 13633 719 14434 627 14083 71,8 15631 627 15128 71,2
Belgien ... 793 3,5 543 2,8 646 2,8 479 2,4 882 3,5 680 3,2
Frankreich 1 709 7,6 734 39 1647 7,2 763 39 1551 6,2 775 3,7
Niederlande . 4439 198 3149 166 4595 199 338 17,3 5037 202 3661 17,2
Osterreich.. 241 1,1 241 13 255 1,1 255 12 225 0,9 225 11
Schweiz..... 1364 6,1 536 28 1338 58 549 28 1452 58 604 2.8
Tschechoslowakei 57 0,3 57 0,3 70 0,3 70 0,4 86 0,3 86 0,4
79 0,3 74 0,4 56 0,2 50 0,2 88 0,4 83 0,4

Insgesamt 22 452 100 18 967 100 23041 100 19 633 100 24953 100 21 242 100

Mittlere Transportweite (km)

Deutschland........ 224,0 222,6 2206 — — 2172 — 2223 — 217,7 —

Belgien .. 155,2 1733  — 1382 — 1685 — 138,3 —

Frankreich ... 4223 Age 7 3902  — 2852  — 3463 < — 2469  —

Niederlande . 208,6 1634 1976  — 1586  — 2083 — 1663  —

Osterreich ... 1775 1775 1663  — 1663 — 1637 — 163,9 —

Schweiz ... ) Pf4 A 5462  — 4305 — 5440 — 428,4 —

Tschechoslowakei . 145*8 145*8 146,0 _ 146,0 _ 146,0 _ 146,0 _

Ubrige___ 1888  — 1729 — 1632 — 156,0 -

Insgesamt ... 2357 - 211,3 227,3 2047 — 2281 205,3 —

) Einsehl. des Durchgangsverkehrs und des Seeverkehrs der Binnenhafen, jedoch ohne den Verkehr der franzosischen Rheinhafen
untereinander und dieser Hafen mit Basel. — # vorlaufige Zahlen. — 2) Ohne die jenseits der Seegrenzen geleisteten Tonnenkilometer.



